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C O C K TA I LS

Mojito 9 
Bacardi Cuatro Añejo, lime juice, mint, soda water

Sea Breeze 9 
Russian Standard Vodka, pineapple, cranberry, lime juice

Elderflower Collins 9 
Bombay Sapphire Gin, fresh lime, Belvoir elderflower, soda water

Dark & Stormy 10 
Mount Gay Black Barrel Rum, fresh lime, Franklin & Sons ginger beer

Other cocktails available on request

 

S P I R I TS   25ml 50ml

GIN

Bombay Sapphire  4.5 9

Hendrick’s  5 10

Little Bird London Dry  5 10

VODKA

Russian Standard  4.5 9

Sipsmiths  5 10

Grey Goose  5.5 11

OTHER SPIRITS

Bacardi Superior  4.5 9

Four Square Spiced Rum  4.5 9

Monkey Shoulder Blended Scotch  5 10

 

M I X E R S

Franklin & Sons tonic / Naturally Light tonic (20cl) 2.5

Franklin & Sons lemonade (20cl) 2.5

Franklin & Sons ginger beer / ginger ale (20cl) 2.5

Coca-Cola / Diet Coca-Cola (33cl) 3.5

 

B OT T L E D  B E E R  &  C I D E R    330ml

Kentish Pip, ‘Skylark’, Cider, England 5.5%   4.5

Five Points, ‘Pale Ale’, England, 4.4%   5.5

Braybrooke, ‘Keller Lager’, England, 4.8%   5
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W I N E

SPARKLING

Prosecco 38 
Ca’Degli Ermellini, Extra Dry, Veneto, ITA, NV 
A deliciously easy-drinking yet dry Prosecco that offers floral and stone fruit aromas

Cava 45 
‘Babot’, Brut Nature, Penedes, ESP, NV 
Its freshness and light apple and pear fruits make this an effortless glass of fizz

English Sparkling Wine 55 
Pelegrim, Westwell, Extra Dry, Kent, ENG, NV 
Impressive complexity and a refined, delicate acidity allow the balanced citrus notes  
and toast character to shine through 

CHAMPAGNE

Billecart-Salmon 67 
Brut Réserve, Champagne, FRA, NV 
A wonderfully balanced Champagne from this classic house with refreshing citrus  
and brioche character

Francis Boulard 80 
Extra Brut, ‘Les Murgiers’, Champagne, FRA, NV 
A brilliant grower Champagne with crisp white fruit, mineral notes and a touch of toast.  
Perfect for any celebration!

Bollinger 95 
Brut, ‘Special Cuvée’, Champagne, FRA, NV 
A full-bodied Champagne of great class with bread and baked apple notes and a refined,  
delicate mousse

Billecart-Salmon 110 
Grand Cru Blanc de Blancs, Brut, Champagne, FRA, NV 
Made entirely from Grand Cru Chardonnay. This cuvée will surprise with its pure  
intensity of the dry fruit aromas, almonds & creamy sensation

ROSÉ CHAMPAGNE

Gratiot-Pillière 68 
Brut Rosé, Champagne, FRA, NV 
A stylish and refreshing rosé from this exciting small grower. Crisp quince and red cherry flavours 
with a touch of freshly baked bread

Billecart-Salmon 89 
Brut Rosé, Champagne, FRA, NV 
The most famous wine from this Champagne house shows red berries and orchard fruit alongside 
toasted brioche
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WHITE WINE

Vermentino 24 
VDP Méditerranée, ‘La Cascade’, Château Fontainebleau, Provence, FRA, 2018 
A light, dry wine with peaches on the nose making way for lemon zest and  
minerality on the palate

Grillo 25 
Il Folle, Sicily, ITA, 2018 
A local grape of Sicily that offers a great alternative to Pinot Grigio –  
full of ripe lemons,  white peach and crisp acidity

Trebbiano d’Abruzzo 26 
‘Frentano’, Cantina Frentana, Abruzzo, ITA, 2017 
A light and easy wine from Eastern Italy with crisp orchard fruit character  
and a clean mineral finish

Picpoul de Pinet 28 
Grange des Rocs, Languedoc, FRA, 2017 
A classic of the Mediterranean, dry and refreshing with a tangy saline and citrus finish

Albariño 34 
Diluvio, Rias Baixas, ESP, 2018 
A persistent and complex wine, lots of freshness with fruits and white flowers

Sauvignon Blanc 35 
Touraine, ‘Flint’, C. & D. Delecheneau, Loire Valley, FRA, 2018 
A light, crisp and refreshing white wine with lots of classic Sauvignon citrus and  
elderflower character

Riesling 37 
‘Dajoar’, Andreas Bender, Mosel, GER 2018 
Slightly of f-dry, incredibly intense, taut and mineral. Bright aromas of citrus 
and pineapple fruit and classic Riesling acidity

Cortese 39 
Gavi di Gavi, Tacchino, Piedmont, ITA, 2017 
A classic expression of Gavi – crisp, mineral with underlying lemon zest.  
A wine that never disappoints!

Chardonnay 46 
Chablis, ‘Comte de Béru’, Château de Béru, Burgundy, FRA, 2014 
A classic Chablis that’s been created for us, with a delicious balance of crisp  
citrus fruit and wet stone with a vibrant acidity

Sauvignon Blanc 47 
Pouilly Fumé, Sébastien Treuillet, Loire Valley, FRA, 2018 
A crisp, mineral Pouilly Fumé, with bright citrus fruit showing the best  
of old world Sauvignon Blanc

Chardonnay 65 
‘Visdom’, Johan Vineyards, Willamette Valley, Oregon, USA, 2013 
A wine that’s textured and rounded in body but lifted by crunchy orchard fruit and minerality

Chardonnay 97 
Puligny-Montrachet, Burgundy, FRA, 2015 
Balanced stone and citrus fruit, integrated oak and a stunningly refreshing steely finish from 
Burgundy’s rising star estate

ROSÉ WINE

Cinsault 34 
‘Arcades’, Château Fontainebleau, Provence, FRA, 2018 
A light and crisp classic Provençal Rosé with crunchy fruit and instantly refreshing acidity

Grenache 45 
‘Inspiration’, Château de Berne, Provence, FRA, 2018 
A classical Provençal expression and a true definition of a complex food wine

Grenache (Magnum) 98 
‘Côteaux Varois’, Château Fontainebleau, Provence, FRA, 2017 
A beautiful young rising star from the legendary rosé region, made  following  
biodynamic principles; precision, freshness and elegance are some of its best attributes.
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RED WINE

Grenache – Cabernet Sauvignon 24 
VDP Méditerranée, ‘La Cascade’, Château Fontainebleau, Provence, FRA, 2017 
An easy drinking soft, medium bodied wine bursting with red fruit, spiciness  
and fresh acidity

Montepulciano d’Abruzzo 27 
‘Frentano’, Cantina Frentana, Abruzzo, ITA, 2017 
A rich, dark-fruit dominated red that has good tannic structure but enough acidity  
to be drunk on its own

Cabernet Sauvignon 33 
Bodega Cecchin, Mendoza, ARG, 2015 
A young and fruity Cabernet with ripe dark fruit and a hint of peppery spice

Syrah 38 
Côtes du Rhône, ‘L’O du Joncier’, Domaine du Joncier, Rhône, FRA, 2017 
A silky smooth Côtes du Rhône with great acidity and crunchy red fruit character  
mingling with a touch of spice

Corvina – Rondinella 38 
Valpolicella Classico, ‘Saseti’, Monte dall’Ora, Veneto, ITA, 2017 
Vibrant, juicy, snappy red fruits make this an easy-drinking red but its rustic core  
allows it to pair with food beautifully

Carménère 38 
‘Winemaker´s Gran Reserva’, Tamaya, Elqui Valley, CHI, 2014 
Made exclusively for us, this is a rich and earthy Carménère with dark fruits and a hint of spice

Cabernet Franc 39 
Saumur-Champigny, Roche Neuves, Loire Valley, FRA, 2016 
A sublime example of Cabernet Franc with elegant fruit, a touch of spice, smokiness  
and fine supple tannins

Tempranillo 40 
Rioja, Crianza, Biga de Luberri, ESP, 2015 
A juicy Rioja packed with flavours of spiced plum and strawberries

Grenache - Syrah 43 
‘Le Vallon’, Domaine Henri Milan, Provence, FRA, 2014 
A complex blend of 5 grapes, with spice, dark fruit and earth, this wine makes  
a mockery of its ‘table wine’ status

Malbec 44 
Cahors, ‘Le Combal’, Domaine Cosse Maisonneuve, South West, FRA, 2014 
Cahors is the hometown of Malbec, this is an elegant yet rustic wine with minerality  
and depth from the region’s rising star

Merlot 47 
‘Duc des Nauves’, Château Le Puy, Bordeaux, FRA, 2016 
A wonderful example of Right Bank Bordeaux: supple, rounded dark fruits 
combine with herbaceous and earthy notes

Pinot Noir 50 
Bourgogne Rouge, Maison Coillot, Burgundy, FRA, 2015 
A classy and elegant Pinot Noir with a combination of ripe red fruit,  
smoke and earthy notes

Merlot 74 
‘Emilien’, Chateau Le Puy, Bordeaux, FRA, 2015 
Elegance is an understatement. Supple, rounded with complex fruit and mineral notes  
lifted by an impressive acidity. Bordeaux at its most approachable

Nebbiolo 85 
Barolo, ‘Bricco delle Viole’, Marco Marengo, Piedmont, ITA, 2011 
A single vineyard Barolo with complex cherry, floral and cocoa aromas

Sangiovese 165 
Brunello di Montalcino, Fonterenza, Tuscany, ITA 2014  
A beautifull Brunello that shows bright berry and cherry fruit character alongside  
the more complex earthy, herbal notes
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PUDDING WINE

Coteaux du Layon 44

‘St Aubin,’ Alex Cady, Loire Valley, FRA, 2016 
A refreshing wine, this is delicously sweet but not cloying; the honeyed fruit character  
is balanced by a brilliant, refreshing acidity

Riesling Auslese 62 
‘Hofpäsch’, Andreas Bender, Mosel-Saar-Ruwer, GER, 2017 
Light in body but bursting with pineapple, peach and petrol aromas. Sweet but  
not syrupy, this wine is brought to life with ripe lime zest character

Jurançon 65 
’Mon Plaisir’, Domaine de Souch, South West, FRA, 2016 
A fantastic alternative to Sauternes, of fering ripe apricot flavours with exotic ginger  
and honey that is lifted by an orange zest acidity

FORTIFIED WINE

Pedro Ximenez 40 
Gutierrez Colosia, Jerez, ESP, NV (37.5cl) 
Lusciously sweet, this wine, made from raisined grapes, is abundant in prune, fig  
and date flavours – great with chocolate, vanilla ice cream and by itself!

LBV Port 48 
Niepoort, Douro, POR, 2013 
A full-bodied and full-flavoured Port with a wonderful balance of ripe black fruit  
and sweet spice


